

Edital de 17 de Abril de 2017

RETIFICAÇÃO

Retificar o Edital de Licitação de Carta Convite nº 03/2017, de 17 de Abril de 2017, contratação do serviço de extração de fotocópias e impressão, com fornecimento e instalação de máquinas copiadoras e impressoras em locais determinados pela Administração, os equipamentos deverão ser novos de primeiro uso e em linha de fabricação, devidamente instaladas, com fornecimento de todas as peças, partes, componentes corretivos e insumos/materiais de consumo, exceto papel, a exemplo de cilindro, tonner, revelador, grampos, serviço de manutenção preventiva e corretiva.

ONDE SE LÊ:

8. DO VALOR TOTAL ESTIMADO

8.1 O valor total estimado para a presente contratação é de R\$ **32.000,00 (Trinta e dois mil reais)**, conforme quadro demonstrativo abaixo e levantamentos iniciais de preço anexo.

LEIA-SE:

8. DO VALOR TOTAL ESTIMADO

8.1. O valor global do presente contrato, nos termos do Edital e da proposta da contratada, é de **R\$ 32.000,00 (Trinta e dois mil)** a ser pago em 08 parcelas de R\$ 4.000,00 (quatro mil reais) correspondente a 50.000,00 (cinquenta mil) cópias, valor unitário de R\$ 0,08 (oito centavos) por cópias excedentes.

ONDE DE LÊ:

CLÁUSULA SEXTA - DO PREÇO

6.1 - O valor global do presente contrato, nos termos do Edital e da proposta da contratada, é de **R\$ XXX (XXX)** e será pago conforme o faturamento e ateste da administração municipal.

LEIA-SE:

CLÁUSULA SEXTA - DO PREÇO

6.1 - O valor global do presente contrato, nos termos do Edital e da proposta da contratada, é de **R\$ XXX (XXX)** a ser pago em 08 parcelas de R\$ xxxxxxxx (xxxxxxxx) correspondente a xxxxxxxx (xxxxxxxx) cópias, valor unitário de R\$ xxxxxx (xxxxxxxx) por cópias excedentes.

Campos Belos-GO, 18 de Abril de 2017.

MARCILIO ROBERTO DA SILVA BATISTA
Presidente da CPL